

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/435

दिनांक- 12/12/2016

प्रेस विज्ञप्ति

नराकास के मंच से राजभाषा गतिविधियों को मिलेगा नया आयाम : श्री तापस कुमार नाग नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (नराकास), सिंगरौली की छठी बैठक एनसीएल मुख्यालय में

सफलतापूर्वक संपन्न

नराकास सिंगरौली की पत्रिका 'मंथन' के नए अंक का हुआ विमोचन

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) मुख्यालय में नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (नराकास), सिंगरौली की बैठक सोमवार को एनसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक एवं नराकास, सिंगरौली के अध्यक्ष श्री तापस कुमार नाग की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।

कार्यक्रम में अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में श्री तापस कुमार नाग ने कहा कि नराकास एक ऐसा मंच है, जिसके माध्यम से हम समन्वित प्रयासों से राजभाषा के क्रियान्वयन में आने वाली कठिनाइयों को दूर कर राजभाषा की गतिविधियों को बेहतर ढंग से आगे बढ़ा सकते हैं। साथ ही, सदस्य कार्यालयों के प्रतिनिधियों के बहुमूल्य सुझावों से राजभाषा कार्यान्वयन को और अधिक सुदृढ़ करने में काफी मदद मिलेगी। उन्होंने नराकास की अर्द्धवार्षिक पत्रिका 'मंथन' के तृतीय अंक का विमोचन करते हुए पत्रिका के प्रकाशन पर खुशी जाहिर की और कि यह हिन्दी क्रियान्वयन की दिशा में अच्छी प्रगति है, जिसका प्रकाशन सुचारु रूप से आगे भी जारी रखा जाए। उन्होंने इस पत्रिका के अगले अंक के प्रकाशन हेतु सभी सदस्य कार्यालयों से सामग्री/रचनाएं आदि पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध कराने पर जोर दिया।

नराकास की इस बैठक में बीते 24 जून को एनटीपीसी विंध्यांचल में आयोजित गत बैठक के सारवृत्त के कार्यवाही विवरण पर चर्चा की गई तथा सदस्य कार्यालयों से आए हुए प्रतिनिधियों से राजभाषा क्रियान्वयन के क्षेत्र में बेहतरी के लिए सुझाव मांगे गए।

गौरतलब है कि भारत सरकार गृह मंत्रालय राजभाषा विभाग द्वारा गठित नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति, सिंगरौली में सिंगरौली जिले में स्थित केन्द्रीय सरकार के तथा सार्वजनिक उपक्रम एनसीएल, एनटीपीसी, पावर ग्रिड कारपोरेशन, बैंक, केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल, इंश्योरेंस कंपनी, बीईएमएल, बीएसएनएल, पोस्ट ऑफिस, रेलवे इत्यादि के कुल 22 कार्यालय सदस्य हैं।

इस बैठक में एनसीएल की मध्य प्रदेश स्थित विभिन्न परियोजनाओं/इकाइयों के महाप्रबंधक, सीएमएस एनसीएल, एनसीएल की विभिन्न परियोजनाओं के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक), नोडल अधिकारी (राजभाषा) तथा एनटीपीसी विंध्यांचल, पावर ग्रिड कारपोरेशन, बीईएमएल, ओरिएंटल इंश्योरेंस कंपनी एवं केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल के अधिकारी शामिल हुए। कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों का स्वागत महाप्रबंधक (कार्मिक) एवं राजभाषा प्रमुख श्री राजपाल यादव तथा धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (कार्मिक/प्रशासन) श्री उदय कुमार ने किया। मंच संचालन वरीय हिन्दी अनुवादक श्री अशोक कुमार तिवारी ने किया। बैठक को संपन्न कराने में एनसीएल मुख्यालय के राजभाषा विभाग की टीम की भूमिका सराहनीय रही।

जनसंपर्क अधिकारी